



ЭПИДЕМИОЛОГИЯ И ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ

12. Перепелкин В.С., Корольков В.Ф., Мандрик В.А. Опыт Великой Отечественной войны и организация противоэпидемической защиты ограниченного контингента советских войск в Республике Афганистан // Воен.-мед. журн. – 1990. – № 5. – С. 73–78.
13. Розенберг Н.К. Брюшной тиф / Инфекционные болезни. – Л.–М.: ОГИЗ, 1936. – С. 5–65.
14. Синопальников И.В. Организационно-штатная структура и схемы развертывания инфекционных и многопрофильных военных госпиталей / Опыт медицинского обеспечения войск в Афганистане (1979–1989 гг.). – Ч. 4. – М., 2003. – С. 306–311.
15. Синопальников И.В. Организация лечебно-эвакуационного обеспечения боевых действий войск в Республике Афганистан в 1979–1989 гг. / Цит по: Варфоломеев В.А. К 25-летию вывода советских войск из Афганистана. – Воен.-мед. журн. – 2014. – Т. 335, № 5. – С. 84–88.

Л Е Н Т А Н О В О С Т Е Й

Командующий войсками Южного военного округа генерал-полковник **Александр Дворников** проинспектировал новую многофункциональную *военную поликлинику* на территории военного городка в **Каспийске**.

Современное медицинское учреждение в полном объеме приступило к оказанию медицинских услуг, обслуживаая военнослужащих и членов их семей в соответствии с самыми высокими стандартами гарнизонной военной поликлиники.

Поликлиника способна предоставить полный спектр медицинской диагностики и амбулаторного лечения. В учреждении установлено более 80 новейших медицинских аппаратов, в т. ч. рентгеновское оборудование, УЗИ, имеются стоматологические кабинеты, а также операционные.

Высококвалифицированные специалисты сегодня в полном объеме обеспечивают проведение диспансеризации и углубленного медицинского обследования военнослужащих и членов семей.

Кроме того, технические возможности поликлиники обеспечивают стационарное лечение более 20 пациентов.

Командующий войсками ЮВО убедился в способности новейшего лечебного учреждения обеспечить потребности местного военного гарнизона с учетом его перспективного развития и предстоящего перебазирования соединений Каспийской флотилии из Астрахани в Дагестан.

Пресс-служба Южного военного округа, 15 августа 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12191142@egNews

Военнослужащие соединений спецназа Центрального военного округа, дислоцированные в Поволжье и Сибири, пройдут обучение навыкам боевой тактической медицины в **Самарской области**.

В течение недели под руководством инструкторов и специалистов медицинских служб округа спецназовцам предстоит отработать вопросы транспортировки пострадавших, их эвакуации во время огневого подавления противника, особенностям транспортировки при скрытом проникновении в тыл к местонахождению раненых, эвакуации пострадавших с использованием военной техники. В основу курса подготовки положен опыт ведения боевых действий в локальных конфликтах последних 30 лет.

Кроме того, с военнослужащими будут работать военные психологи, которые проведут ряд занятий по выработке устойчивости к стрессу, самоконтролю при психотравмирующем воздействии боевой обстановки.

Ранее командующий войсками ЦВО генерал-лейтенант **Александр Лапин** одобрил методические рекомендации, разработанные начальниками медицинских служб объединений, соединений, воинских частей и военно-медицинских организаций округа, и внес соответствующие изменения в подготовку военнослужащих.

Пресс-служба Центрального военного округа, 7 августа 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12189962@egNews